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Contrôle proportionnalité n°2
Exercice 

Sur un graphique ou l’unité des abscisses est le carreau et celle des ordonnées est le cm, représentez les données des deux tableaux (de couleurs différentes si possible).

En vous servant des représentations dites si les tableaux sont de proportionnalité.

	(1)
	x
	2
	-3
	5
	-6
	
	(2)
	x
	-5
	-3
	4
	6
	7

	
	y
	1.2
	-1.8
	3
	-3.6
	
	
	y
	2.5
	1.5
	2
	3
	3.5


Exercice 

Un objet coûtait 210€ en novembre, il a augmenté de 30% en décembre, son prix a baissé de 30% en janvier.

1)
Combien valait il en décembre, et combien en janvier ?
2)
De combien de pourcents le prix a-t-il baissé ?
Exercice 

Dans un collège 63 élèves ont les yeux verts, ils représentent 15% du nombre total d’élèves.
Combien y a-t-il d’élèves dans ce collège ?
Exercice 

Un cycliste est parti de chez lui à 14h25 et est arrivé au point de rendez vous à 14h49

1) combien de minute lui a-t-il fallu pour faire le trajet, déduisez en la durée en heures décimales.

2) Sachant qu’il a roulé à la vitesse moyenne de 25 km/h , quelle distance a-t-il parcouru ?

Exercice 

Une automobile parcoure 126km à la vitesse moyenne de 45km/h.
Exprimez la durée du trajet en heure décimale, puis en minutes et enfin en heures minutes.
Exercice 

Un saumon peut atteindre la vitesse de 11,1 m/s ; un brochet peut parcourir 0,55 km en une minute et une truite se déplace à la vitesse de 617m/min.

Convertir leurs vitesses respectives en km/h et dire lequel de ces poissons nage le plus vite.
Exercice 

Réduire les expressions suivantes

A 
=5x – (3x + 2) + (4x -5)

B
= 3 (4x² + 2x – 5) + x (3x -5)

C
= 5x – 4 – 4(2x – 5)


D
= (2x – 5) (3x +4) 

E
= 5x² + 7 – 8x – 12x² +17x -11
F
=
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